
Výstava k uctění památky Jana Palacha − 44. výročí

v Chrámu  Sv. Mikuláše, Staroměstské náměstí, Praha 1

Hlavní pořadatel a spolupořadatelé:

Společnost přátel České Bible o.s. Praha, a Církev Československá husitská, Praha 1,
Staré Město, Ústav pro studium totalitních režimů, Studentská rada FF UK, 

otevřeno denně od 10 do 16 hodin a každou neděli od 10 hodin v rámci bohoslužby, kterou
slouží sestra Mgr. Renáta Wesleyová

*
Autorka a kurátorka výstavy – Alena M.Kubíčková, kontakt. a.kubickova1@gmail.com,

 t.: 774 890 614

Hlavní exponáty - zápůjčka: Posmrtné masky Jana Palacha a sochy s názvem Duše
vztažená od Olbrama Zoubka 

Obraz sebeupálení od Jaroslava Šerých, Srdce symbol od Kurta Gebauera
*

Zapůjčení dokumentárního filmu Poselství Jana Palacha od Kritýny Vlachové a text 
Palach – z knihy Úvahy na prahu tisíciletí od Tomáše Halíka

* 
Poděkování: za možnost realizace výstavy v chrámu sv. Mikuláše – Náboženské obci

CČSH Praha 1, jmenovitě paní Kateřině Polákové diecézní správkyni, paní Renátě
Wesleyové, za promluvu při vernisáži a

studentům ze Studentské rady FF UK - Michalu Ježkovi, Soně Novákové a studentce HTF
UK - Ruth Kubíčkové

 poděkování historiku PhDr. Petru Blažkovi za přednášku na téma Sebeupalování – radikální
politický protest ve světě, za promluvu za pamětníků paní Kristýně Vlachové a Kurtu

Gebauerovi  a poděkování 
kostelníkům panu Mariánu Šprtovi a Emanu Votýpkovi a asistentce paní Šárce Musilové za

dohled při výstavě, dále Janu Petrákovi, Janu Petrákovi jun. a všem, kteří přispěli
k dobrému průběhu vzpomínkové akce

*
Cílem výstavy je připomenout význam a odkaz Jana Palacha, který svým činem nevyjádřil
jen své vlastní přesvědčení, ale zároveň zástupně také postoj svobodného člověka, který

volá po pravdě a spravedlnosti.

Iniciátoři výstavy si nekladou za cíl pojmout téma Jana Palacha v celé jeho komplexnosti a
šíři, ale považují si za čest přispět převážně uměleckým zpracováním tématu  k oživení

vnímavosti k hloubce jeho poselství.

výstava je prodloužena do 25. února 2013  
 
*
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